
28 марта 2013 года Руководитель следственного управления СК РФ Евгений Долгалев и начальник ГУ МВД России по Алтайскому краю Ренат Тимерзянов проведут совместный личный прием граждан в городе Бийске

28 марта 2013 года с 10.00 часов до 12.00 часов руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю **Долгалевым Евгением Геннадьевичем** и начальником Главного управления МВД России по Алтайскому краю **Тимерзяновым Ренатом Закиевичем** в помещении следственного отдела по городу Бийск, расположенного по адресу: **г. Бийск, пр. Кирова, 7** будет проводиться личный прием граждан.

Все желающие могут обращаться с вопросами о предварительном следствии, с жалобами на действия, либо бездействия должностных лиц и по другим вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета РФ и Министерства внутренних дел РФ.

За информацией следует обращаться по телефонам **8(3852) 29-80-26** , **8(385-4)- 32-88-95**.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/873957/item/873959>